Valés analizis gyakorlat, 2007. december 13.
1. Tekintsiink egy g : [a,b] — R folytonos fiiggvényt egydimenziés gérbének. Mikor rektifikdlhaté ez a
gorbe?

2. Legyen g(t) = (1,t,t%) (t € [0,1]) és f(z,y,2) = (yz, 22, vy). Szdmitsd ki a kovetkezd vonalintegralokat:

/gfldﬂﬁz; /g<f, dz >; /gfxda:.

3. Bizonyitsd be, hogy az R? \ (0,0) halmaz nem egyszeresen Osszefiiggd.
4. Melyik fliggvénynek létezik primitiv fiiggvénye?

(@y)i W) (\/x2+y2’\/x2+y2)

5. Legyen G C R? nyilt, g : [0,1] — G egyszerti, zdrt, rektifikdlhat6, pozitiv irdnyitasti gorbe, A C G a g
belseje. Bizonyitsd be, hogy
t(A):—/ydx:/xdy.
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6. Legyen G C R? nyilt, g : [0,1] — G egyszerli, zdrt, rektifikdlhat6, pozitiv irdnyitdsi gorbe, A C G a g
belseje és f : G — R? folytonosan differencidlhaté. Bizonyitsd be, hogy

/(sznyf)dxdy :/ z % dz.
A fog
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